

ОТЗЫВ

научного руководителя, кандидата экономических наук, доцента Азизова Шоазиза Самиевича на диссертационную работу Самадова Р.И. “Управление процессами формирования инновационного потенциала национальной экономики”, представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Инновационный потенциал является одной из важнейших и неотъемлемых составляющих современной инновационной рыночной экономики. Процессы формирования и управления инновационным потенциалом во всем мире получили бурное развитие, превратившись в стратегию экономического развития со сложными и многообразными финансовыми инструментами, являющимися важнейшим фактором формирования национальной инновационной системы. Это воздействие возможно не только на уровне государства в целом, но и на уровне отдельных сфер, отраслей и регионов. Центральной проблемой в процессе управления формированием инновационного потенциала является отсутствие системы, механизмов и инструментов такого управления, которые были бы научно обоснованы и экономически оправданы.

Проблемы формирования и управления инновационным потенциалом являются особо актуальными, и затрагивают перспективы и интересы всего общества в Республике Таджикистан. Необходимость и важность научно обоснованных, социально ориентированных и экономически оправданных управленческих решений и преобразований в управлении процессами формирования инновационного потенциала национальной экономики обуславливает особую актуальность комплексного решения проблем формирования национальной инновационной системы

Диссертация Самадова Р.И. является законченной самостоятельной научно-исследовательской работой, содержащей новые конкретные решения важной народно-хозяйственной задачи по управлению процессами формирования инновационного потенциала национальной экономики.

Автор диссертационной работы проводит анализ современного состояния управления инновационным потенциалом национальной экономики и факторов развития инновационного потенциала. В этом контексте дается оценка влиянию инновационного потенциала на социально-экономическое развитие и раскрывается механизм управления инновационным потенциалом в процессе формирования национальной инновационной системы

Целью исследований автора является развитие теоретических положений и разработка методических рекомендаций по управлению процессами формирования инновационного потенциала экономики Таджикистана.

Квалифицированный анализ достаточно обширного фактографического материала обеспечил высокую аргументированность научных результатов проведенного исследования, его правильная реакция на замечания научного руководителя и рецензентов работы свидетельствует о взыскательности и высокой требовательности диссертанта к себе и своим трудам.

Проведенное Самадовым Р.И. исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области экономической теории и практики хозяйствования в условиях рынка.

Уровень научной подготовки, о котором свидетельствует представленная к защите диссертационная работа, позволяет считать, что Самадов Рустам Исакович заслуживает присуждения ему ученой

степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Кандидат экономических наук,
доцент

Ш.С.Азизов

Подпись к.э.н., доцента Азизова Ш.С.
удостоверяю: начальник отдела кадров
ТГПУ им. С.Айни



М.Каримова